
CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA

Ata da Reunião do Conselho Municipal de Cultura de Jahu –  SP

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro  do ano de dois mil  e vinte e quatro,
às dezenove horas e trinta minutos,  reuniram-se os Membros do Conselho
Municipal de Cultura, no Prédio da Estação Ferroviária de Jahu – Estação do
Som,  à  Rua  Prefeito  Francisco  Toledo  de  Arruda  –  349,  Chácara  Canhos,
conforme convocação feita para esta data, com a participação dos membros e
visitantes, estiveram presentes  Julio Cesar B. Campagnolo; Otávio Verissimo
de Matos; Antonio Rozante Junior; Giovana Catto da Silva; Hedair de Arruda
Falcão  Filho;  Marcial  A.  Lopes;  Ricardo  Fernandes  Rodrigues;  Carolina  S,
Panini;  Fernando  Rosella;  Cleber  Ricardo  Clemente  e  Marilda  C.  Paulucci
Casonato, conforme lista de presença,  para tratar  da ordem do dia e demais
assuntos pertinentes à cultura, com a seguinte pauta: 

1 – Renovação do Conselho Municipal de Cultura;

2 – Saldo remanescente da Lei Paulo Gustavo;

3 – Feedback sobre os editais.

Iniciou-se  a  reunião com a palavra  a  presidente  do Conselho Municipal  de
Cultura de Jahu, que deu boas-vindas e agradeceu a presença de todos os
presentes. Foi esclarecido que as reuniões do Conselho Municipal de Cultura
serão mensalmente e sempre na última segunda-feira de cada mês, às 19h30,
conforme  convocação,  podendo  ser  alterada  em consenso  com os  demais
membros,  caso haja  necessidade.  Todos  os  presentes  foram unânimes em
manter o horário das 19h30 horas para realização das reuniões nas últimas
segundas-feiras de cada mês. O Diretor de Cultura, Cleber, abriu os trabalhos e
manifestando  a  respeito  da  realização  de  nova   eleição  dos  membros  do
Conselho Municipal de Cultura, visto que a atual gestão já se encontra vencida.
Carolina Panini diz que o problema atual é com relação aos membros do Poder
Público que raramente comparecem; Cleber sugeriu apresentar formulário e
link no site da Prefeitura explicando o que seria compor o Conselho e abrir
prazo  para  que  ocorram  inscrições  das  pessoas  que  queiram  compor  o
Conselho;  foi  sugerido  a  abertura  de  uma  cadeira  para  o  Sistema  “S”;
Academia Jahuense de Letras,  produtores culturais,  áudio visual,  mantendo
artes cênicas, artes urbanas (hip hop); sugerido alteração da lei para inclusão
de  novas  cadeiras,  juntamente  com  apresentação  de  vídeo  genérico  para
candidatos que quiserem se candidatar a uma das cadeiras que já existem
hoje. Após, iniciou-se o diálogo a respeito da utilização do saldo remanescente
da Lei Paulo Gustavo.  Deverá ser discriminado o valor remanescente de cada
área específica; Carolina Panini  expôs que cada valor remanescente deverá
ser aplicado na área de maior número de inscritos e que deve dar sequência
nos editais já publicados.  Também foi sugerido pelos membros participantes,
que, se o valor for deficiente para atender a um projeto, que seja realizada
uma contrapartida da Prefeitura para complementar o saldo remanescente, e



evitar que ocorra  devolução de qualquer recurso. A Secretaria de Cultura vai
verificar  o  valor  correto  de  cada  conta  corrente  que  houve  recurso
remanescente e comunicará para ciência aos Conselheiros de Cultura.  Ficou
decidido  contemplar o valor remanescente para a categoria que teve maior
apresentação de projetos, de acordo com o número de inscrito pelo número de
vagas  (relação candidato/vaga).  Com relação ao feedback sobre  os  editais
lançados,  ficou claro que o formato de execução,  seleção foi  acordado nas
várias reuniões do Conselho e nas Oitivas da Lei Paulo Gustavo na cidade de
Jahu. Que todas as ações foram um aprendizado para que novos editais e
formatos  de  avaliação  de  projetos  sejam  revistos,  inclusive  relação  de
documentos e termos, buscando o aperfeiçoamento do trabalho para que não
haja  prejuízos aos inscritos,  bem como o grupo concordou que em futuros
editais  também  seja  incluído  um  protocolo  de  credenciamento  para
pareceristas. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião do Conselho
Municipal de Cultura. Esta Ata foi elaborada  e segue assinada por mim, Hedair
de  Arruda  Falcão  Filho  e  pela  Presidente  em  exercício,  contendo  lista  de
presenças dos demais participantes  em anexo.

Hedair de Arruda Falcão Filho

 Secretário substituto –



Marilda Cecília Paulucci Casonato

- Presidente do Conselho Municipal de Cultura


